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1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
          Na figura abaixo sabe-se que: CD = 10 cm, tg ( = 2 e tg ( = 3. Calcule o valor de x.
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
          Calcule a medida do lado AC no triângulo abaixo sabendo que: AB = 12 cm, BC = 10 cm, sen ( =
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7

e que 0 < ( < 90º.
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3ª QUESTÃO (valor: 0,5)
          Um topógrafo foi chamado para obter a altura de um edifício. Para fazer isto, ele colocou um teodolito (instrumento para medir ângulos) a 600 m do edifício e mediu o ângulo de 30º, como indicado na figura a seguir:
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Sabendo que o teodolito está a 1,5 m do solo, determine a altura do edifício. Considere:
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
          Os ângulos ECA e DCB da figura abaixo têm medidas respectivamente iguais a ( e (. Determine a medida x do segmento AB, sabendo que sen( = 
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